



DEN NORSKE KIRKE  
Røvik og Veøy menighetsråd

# ÅRSRAPPORT OG REGNSKAP

for

## Røvik og Veøy menighet



# 2025

## 1 INNLEDNING

I henhold til Kirkeordning for Den norske kirke § 12 gir Røvik og Veøy menighetsråd menighetsmøtet en årsrapport med oversikt over virksomheten og den aktivitet som har foregått i 2025.

## 2 MENIGHETSRADET

### Røvik og Veøy menighetsråd i perioden 2023-2027:

Kristin Hatlebrekke	Leder, valgt for ett år, Kontakt for Kirkens SOS, misjonskontakt
Jon A Monsås	Nestleder, valgt for ett år, Vararepresentant til Fellesrådet, valgt for 4 år
Jens Ove Nakken	Sekretær, Representant til Fellesrådet, valgt for 4 år
Trine Elvsaa Ringstad	
Lodve Villa Nesje	
Magda Hausberg	Kontakt for Kirkens Nødhjelp
Jan Erik Syvertsen	Geistlig representant
Alice Marie Enger Nesje	Varamedlem, kontakt for Bibelselskapet
Terje Nesje	Varamedlem
Oddlaug Kari Herje Hovdenak	Varamedlem

Representant i forvaltningsstyret / Jonas Lid-fondet for Veøy gamle kirke: Tore Andestad. Valgt i 2020.  
Bolsøyakomiteen, som har et medansvar for å planlegge og gjennomføre gudstjenestene på Bolsøya består av Geir Huse, Ståle Inge Muri og sokneprest Jan Erik Syvertsen.

### Menighetsrådets arbeid

Det ble holdt 10 menighetsrådsmøter i 2025, og menighetsrådet behandlet til sammen 65 vedtakssaker.

Menighetsrådet har jobbet med «Kirka vår» som er et planverktøy for strategisk arbeid i menigheten. «Kirka vår» skal legge til rette for en effektiv samhandling mellom menighetsråd og de tilsatte. Det meste av arbeidet har blitt gjort av en arbeidsgruppe utnevnt av menighetsrådet i samarbeid med de ansatte. Planverktøyet er nå oppdatert og klart til bruk fra 2026.

Det ble også gjennomført drøftinger med diakon og menighetspedagoger. Tema for drøftingene var undervisning og læring (tidligere trosopplæring) i soknet. Det ble også samtalt om menighetens besøkstjeneste.

En fullstendig oversikt over saker som har vært behandlet i 2025 ligger som vedlegg til årsmeldingen.

## 3 ANSATTE MED TILKNYTNING TIL RØVIK OG VEØY MENIGHET

Staben i Bolsøy samarbeidsområde har i 2025 vært sammensatt på følgende måte:

### STILLING OG NAVN

Sokneprest Jan Erik Syvertsen 100 %  
Sokneprest Tor Martin Koppang 100 %  
Sokneprest Tormod Remøy 100 %  
Prostiprest Svein Audun Hatlen  
Kantor Dirk Hauenschild 100 %  
Diakon Rigmor Dahl 100 %  
Menighetspedagog Ann Helen Aaslund 100 %  
Menighetspedagog Ingunn Skartveit Folde 80 %  
Menighetspedagog Miriam Venås 40 %  
Kirketjener Knut Steinar Dahle  
Klokker Marit Dahle  
Kirketjener Edvard Bævre  
Kirketjenervikar Elin Næsje Sætre

### OPPGAVER OG ANSVAR

Røvik og Veøy menighet  
Bolsøy menighet  
Kleive menighet, Nordbykomiteen  
Hele domprostiet  
Fagansvarlig kirkemusikk  
Fagansvarlig diakoniarbeidet  
Fagansvarlig undervisningsarbeidet  
Undervisning og læring 4-12 år  
Undervisning og læring 0-10 år  
Veøy kyrkje  
Veøy kyrkje  
Bolsøy, Kleive, Røvik og Veøy  
Røvik kirke, fra 01.09.2025

Vikarorganister:

Arnfinn Håkon Henøen  
Inge Eduardo Holm Nygaard  
Harald Morstøl  
Åsmund Kleivenes

Organisttjenester i alle sokn  
Organisttjenester i alle sokn  
Organisttjenester i alle sokn  
Organisttjenester i alle sokn

## 4 STATISTIKK

	2021	2022	2023	2024	2025
Innmeldte	0	2	1	3	1
Utmeldte	11	3	5	5	10
Døpte	23	16	20	11	10
Vielser	3	2	5	2	5
Forbønn for inngåtte ekteskap	0	0	0	0	0
Gravferder	20	13	10	16	15
Antall hovedgudstjenester	41	37	37	34	36
Totalt antall gudstjenester	44	43	43	40	43
Deltakere på alle gudstjenester	1897	2451	2818	2366	2504
Nattverdgjester	175	319	274	286	492
Konfirmerte	20	21	26	15	21
Konserter	2	4	7	4	4
Offer til eget arbeid	58 454	52 230	47 382	49 978	53333
Offer til andre organisasjoner	18 450	44 495	43 085	43 281	46239
Offer og kollekt i alt	76 904	96 725	90 467	93 259	99572

Medlemstallet for Røvik og Veøy menighet er 1 931 pr 31.12.2025.

Statistikken viser en markant økning for antall nattverdgjester sammenlignet med året før. I 2025 var det 492 nattverdgjester, i 2024 var det 286 nattverdgjester. Totalt antall gudstjenestedeltakere er også noe høyere enn året før. Antall døpte var på nivå med fjoråret, men betydelig lavere enn årene før.

Offer til eget og andres arbeid ligger noe høyere enn årene før. Dette er gledelig.

## 5 VIRKSOMHETSOMRÅDER

I henhold til Kirkeordning for Den norske kirke § 12 har menighetsrådet ansvar for at kirkelig undervisning, kirkemusikk og diakoni innarbeides og utvikles i soknet.

### Gudstjenesteliv

I 2025 ble det holdt totalt 43 gudstjenester i soknet. I dette tallet ligger det gudstjenester i alle kirkene, samt på Nesjestranda bedehus, på Skåla omsorgssenter og i friluft. Tallet rommer dessuten alle typer gudstjenester, også egne dåpsgudstjenester.

I 2025 ble lysmessa gjennomført på 1.søndag i advent med deltagelse fra konfirmantene. I forkant av fasteaksjonen var konfirmantene med på en temagudstjeneste om fastetiden og fasteaksjonen. Konfirmantene ble i tillegg fordelt på ulike gudstjenester i løpet av konfirmantåret og deltok med forskjellige praktiske oppgaver.

Pinsegudstjenesten ble også dette året holdt på Åkerlehaugen.

Det var planlagt en gudstjeneste med etterfølgende konsert på Veøya 22.juni. Denne ble avlyst som følge av at det var for få påmeldte til båtskyssen. Båten må ha minst 10 deltagere for å gjennomføre skyssen ut til Veøya.

Øytun på Bolsøya var ferdig restaurert høsten 2025. Dermed ble juletefestgudstjenesten gjennomført på 4. søndag i advent, med korps og barnekor, og med stor oppslutning.

Sommeren 2025 arrangerte Romsdalsmuseet søndagsturer med et variert program ut til Veøya. Dette året var det ikke tilbud om tidebønn og orientering om kystpilegrimsleia på disse turene. Det viser seg å være vanskelig å få frivillige til å ta på seg disse oppgavene. Prestene og andre ansatte er opptatt med gudstjenester på fastlandet eller har påbegynt ferie. Veøya er et nøkkelsted i kystpilegrimsleia som strekker seg fra Egersund til Trondheim.

## Misjonsarbeid i menigheten.

Soknet har i flere år hatt en misjonsavtale med NMS, knyttet opp mot Kamerun. Gjennom denne avtalen støtter vi den lutherske kirken i Kamerun i deres arbeid med blant annet å lage kristne radioprogrammer (Evangeliets røst), tilby Alpha-kurs til menigheter og studenter, utdanne og utruste prester, evangelister, misjonærer, ledere og andre medarbeidere til tjeneste i kirken, gi skolegang til barn og unge, sørge for helsetjenester i avsidesliggende områder, kjempe mot korrupsjon, maktmisbruk og urettferdighet og øke kunnskapen om klimautfordringene og bevaring av miljøet.

På menighetens årsmøte i mai hadde vi besøk av Sophie Mote Meteke som er prest og bosatt på Averøya. Hun kommer opprinnelig fra Kamerun og kunne fortelle om oppvekst, skolegang og menighetsarbeid i Kamerun. Det var inspirerende og lærerikt, og det skapte en nærhet til misjonsprosjektet vårt. En stor takk til Sophie som tok turen!

## Kirkelig undervisning og læring

Menighetens undervisningsarbeid har i 2025 i hovedsak omhandlet følgende:

- 0-åringer fra Røvik og Veøy menighet har vært invitert til babysang på Røbekk kirkesenter.
- Utdeling av 4-årsbok (10 personer)
- Utdeling av 6 års-bok: Det ble gjennomført dåpsskole for 6-åringer med gudstjeneste (3 personer)
- Sprell 7/8, (5 personer)
- Tårnagenthelg i Røvik kirke (13 personer)
- Lys Våken i Veøy kyrkje ( 9 personer)
- Antall konfirmerte i soknet: 21 personer

### Samarbeid skole / barnehage – kirke:

- Det ble gjennomført to julevandring i Røvik kirke, for 1.trinn ved Vågsetra skole og en julevandring for 1. og 2. trinn ved Bolsøya skole.
- Det ble gjennomført 2 barnehagegudstjenester og 2 skolegudstjenester.
- 6.klassetilbudet på Veøya i samarbeid med Romsdalsmuseet gikk som planlagt, og her deltok 6. trinn fra Vågsetra. Bolsøya skole deltar annethvert år og var med dette året.

## Diakoni

Soknepresten har hatt andakter, sangstunder og samtaler på Skåla omsorgssenter.

Diakonen har hatt et møte med lederen for hjemmetjenesten med tanke på besøksordning for hjemmeboende eldre. I forbindelse med ønske om å utvide besøkstilbudet var diakonen og en frivillig besøkter på Skåla dagsenter for å fortelle om ordningen. Etter dette besøket ble det gjort avtaler om besøk til to av brukerne.

Det er to frivillige besøkere i soknet.

I samarbeid med Åkerlehaugen retreatsted ledet diakonen kveldsvandring i Solemdal. Det var ni personer som deltok.

I forbindelse med gudstjenester i fastetiden ble det brukt materiell fra Kirkens Nødhjelp. Det ble tent lys og bedt en bønn knyttet til hver av søndagene. Fasteaksjonen ble gjennomført dette året ved at konfirmantene deltok aktivt som loddselgere i nabolag og på Skålasenteret. Trekningen og et lite åresalg skjedde rett etter påske, på festen for

konfirmantene og foreldrene. Resultatet var meget bra! Det ble totalt samlet inn kr. 32 566, et beløp som er langt høyere enn de foregående årene da konfirmantene var med på sponsorløp til inntekt for KN.

Diakonen har hatt oppfølging av pårørende etter gravferd.

Diakoniutvalget for Røvik/Veøy har bestått av Astrid Lykkeslet Sæther og Tore Andestad. I løpet av året har det vært gjennomført fellesmøter sammen med diakoniutvalgene for Kleive og Bolsøy.

I forbindelse med allehelgensdag var det gudstjeneste i Veøy kyrkje. Diakoniutvalget var til stede lørdag og holdt åpen kirke fra kl. 12.00-15.00. Bålpanne og servering av kaffe ved kirka. Søndag var det gudstjeneste med minnemarkering. Navn fra både Veøy og Røvik ble lest opp her.

## Menighetens musikkiv

Kirkemusikkarbeidet i Bolsøy samarbeidsområde ble hovedsakelig drevet av en kantor i 100 % stilling (Dirk Hauenschild) og vikarer på timesbasis tilsvarende en 20% stilling.

Gudstjenester: Torfinn Reitan har fortsatt ansvar for forsangergruppa i Røvik kirke. Stor takk til dem som er med og løfter salmesangen på denne måten. På høytids- og konfirmasjonsgudstjenestene hadde vi med innleide trompetister. Magnar Solheimdal og Magne Furuseth spilte trekkspill på friluftsgudstjenestene. Ei gruppe fra Bolsøya hornmusikk og koret Sela deltok på julaftensgudstjenesten i Røvik kirke.

Serien med «30 minutter orgelmusikk» etter gudstjeneste og kirkekaffe ble videreført i 2025. Det ble tre konserter med 109 tilhørere. Nå har det blitt 29 konserter i denne serien med totalt 1431 tilhørere. 15. mars 2026 skal det markeres at orgelet fyller 10 år.

Det var også to gjestekonserter, en med Finn Erlandssen og en konsert under Kirkefestuka 2025.

«Bolsøy barokk» ble etablert som serie i 2022. I løpet av fire år har det blitt 39 arrangementer (de fleste som gudstjenester, noen som konserter) med totalt 2304 tilhørere i samarbeidsområdet. I vår menighet har det blitt til sammen 5 gudstjenester og 9 konserter med til sammen 632 tilhørere. Vi ser at denne serien, som er basert på profesjonelle utøvere trekker ekstra deltakere til gudstjenesten, også på tvers av soknegrensene.

## 6 BYGNINGER OG ANLEGG

Nå som Røvik kirke er ferdig malt og råteskadene utbedret, har en dugnadsgjeng begynt på arbeidet med å lage nytt gjerde rundt kirken. De er kommet godt i gang, men mye gjenstår ennå. En stor takk til dugnadsgjengen! Det er også startet opp et arbeid med oppgradering av dåpsrommet i båret. Det planlegges ferdigstilt i februar-mars 2026.

Det er fremdeles ønskelig å få en grundig vask av gulvet i Røvik kirke da dette er svært skittent. Belysningen inne i kirken er ikke god. Her bør det gjøres noe på sikt.

En utfordring knyttet til Veøy kyrkje er handicap-heisen som alt for ofte ikke fungerer som den skal, spesielt i vinterhalvåret. Tegning for en ny rullestolrampe er laget. Riksantikvaren har uttalt seg og støtter hovedgrepet i forslaget, men anmoder også om noen mindre endringer. Nå venter vi på finanseringen og at arbeidet kan starte opp.

Menighetsrådet har også drøftet utfordringer knyttet til orgelet i Veøy kyrkje med kirkevergen. Orgelet er lavt stemt og motoren er for liten, noe som fører til at lyden blir svak.

## 7 REGNSKAP 2025

Regnskapet for Røvik og Veøy menighet viser et regnskapsmessig overskudd på kr 104 846.

Røvik og Veøy menighet mottok kr 97 233 i renteinntekter i 2025. Ved årsslutt ble kr 3234 av disse avsatt til bundet driftsfond orgel Røvik kirke. Det resterende beløpet er hovedgrunnen til det regnskapsmessige overskuddet.

### **Honorar**

Regnskapet viser at utgiftene til honorar var noe høyere enn budsjettet. Dette skyldes utgifter knyttet til markeringen av Deportasjonsdagen i Røvik kirke i november. Røbekk kirkekor deltok i gudstjenesten sammen med et sammensatt orkester og solister. Røbekk kirkekor søkte Røvik og Veøy menighetsråd om økonomisk tilskudd til dette prosjektet. Menighetsrådet innvilget søknaden på kr 12 000. Domprosten var også deltakende i gudstjenesten som samlet folk fra flere menigheter. Det ble en sterk og flott markering av den mørke historien om jødene som ble deportert fra landet vårt under 2. verdenskrig.

### **Overføring av innsamlede midler til andre**

Regnskapet viser at det ble samlet inn kr 31 755 til andre utenom gudstjenesten. Dette er penger som er samlet inn til Kirkens nødhjelp sin fasteaksjon hovedsakelig gjennom loddsalg. Grunnen til at det ikke var budsjettet med inntekter er at det året før ble betalt direkte til Kirkens nødhjelps eget vippsnummer. Dette opplevde de lokale lederne for aksjonen som lite motiverende da det tok lang tid før innbetalingene ble synlige på Kirkens nødhjelp sine hjemmesider. Dermed var det lenge uvisst hvor mye penger som hadde kommet inn. Det var derfor ønskelig at innsamlingen dette året gikk via menighetens eget vipps – og kontonummer. Giverne betalte dermed direkte til menighetens konto, og det totale beløpet på kr 31 755 ble deretter overført til Kirkens nødhjelp.

### **Overføringer til andre**

Regnskapet viser at det er overført kr 1 737 890 til andre. Dette beløpet er overføringer gjort fra Røvik og Veøy sokn til Bolsøya idrettslag og er midler til oppgradering og utvidelse av Øytun forsamlingshus på Bolsøya. Menighetsrådet har tidligere vedtatt å bruke midler fra det bundne driftsfondet Bolsøya kapellkirke til dette arbeidet som Bolsøya idrettslag står for. Huset ble innviet i november, og midlene på fondet er realisert.

Regnskapet viser at overføringer til andre er betydelig høyere enn budsjettet. Det var budsjettet med overføringer tilsvarende kr 1 638 179 mens regnskapet viser at det ble overført kr 1 737 890. Det er en differanse på kr 99 711. Dette skyldes at renteinntektene til fondet for 2024 ikke var overført til fondet da budsjettet for 2025 ble laget. Renteinntektene som ble overført til fondet i begynnelsen av 2025 var på kr 115 866 og fondet økte tilsvarende til kr 1 754 045.

Videre skyldes differansen at penger som skulle vært belastet fondet i 2024 ble forskjøvet til neste regnskapsår. Dette var knyttet til to fakturaer fra Bolsøya idrettslag som kom helt i slutten av desember 2024. De glapp ut av den totale overføringen som ble gjort fra bundet fond Bolsøya kapellkirke til menighetens konto ved årsskifte 2024/2025. De ble derfor tatt med i de totale overføringene fra fondet i 2025.

Pr 31. 12.25 er fondet Bolsøya kapellkirke tømt.

### **Offer**

Ved ofringer under gudstjenester er det gitt kr 53 333 til menighetens eget arbeid. Dette er noe høyere enn året før. Til annen virksomhet ble det gitt kr 46 239. Dette er også noe høyere enn året før. Til sammen ble det gitt kr 99 572 i offer i gudstjenestene.

### **Bolsøyakomiteen**

Under Juletreffgudstjenesten på Øytun 21. desember ble det tatt opp et offer til Kirkens nødhjelp. Vippsnummeret som var oppgitt i agendaen var feil nummer og tilhørte Røbekk kirke. Kollekten gikk dermed inn på kontoen til Bolsøy sokn. Admleder overførte pengene direkte fra Bolsøy sokn til Kirkens nødhjelp. Det totale beløpet var på kr 4826,50. Dersom det hadde blitt satt inn på riktig konto, hadde det blitt synlig i regnskapet som offer -annen virksomhet.

Regnskapet for Bolsøyakomiteen viser salgsinntekt på kr 3000. Dette skyldes salg av et el-piano som komiteen tidligere eide.

### **Godtgjørelse og lønn**

Røvik og Veøy menighetsråd og menighetens administrasjonsleder mottar ingen godtgjørelse eller lønn fra Røvik og Veøy sokn. Menighetsrådets medlemmer mottar en møtegodtgjørelse fra Molde kirkelige fellesråd etter satser

bestemt av fellesrådet. Administrasjonslederen lønnes av Molde kirkelige fellesråd. De eksakte tallene finnes i Molde kirkelige fellesråd sitt regnskap.

### Disponering av overskudd

Driftsoverskuddet på kr 104 846 ble avsatt til menighetens disposisjonsfond etter vedtak gjort i menighetsrådet, sak 17/26.

## 8 TAKK

Menighetsrådet vil også i år rette en varm takk til alle ansatte og frivillige som gjør en stor innsats for menighetsarbeidet i Røvik og Veøy. De ansatte har gjort et solid arbeid også dette året, og de er dessuten uunnværlige kontinuitetsbærere.

Menighetsrådet vil takke alle gode hjelpere for innsatsen!

## 9 VEDLEGG TIL ÅRSRAPPORTEN.

- Saker som har vært behandlet i Røvik og Veøy menighetsråd 2025
- Regnskap for Røvik og Veøy menighetsråd 2025

Bergmo kirkekontor, 5. mars 2026

Sign.  
Leder for Røvik og Veøy menighetsråd  
Kristin Hatlebrekke



Administrasjonsleder  
Ingrid Margrete Winter-Hjelm

## Saker som har vært behandlet i Røvik og Veøy menighetsråd i 2025

01/25	Evaluering av dei siste gudstenestene
02/25	Planlegging av gudstenestene
03/25	Møteplan for vårsemesteret
04/25	Fasteaksjonen
05/25	Økonomiplan
06/25	Offersøknader
07/25	Evaluering av dei siste gudstenestene
08/25	Planlegging av gudstenestene
09/25	Fasteaksjonen
10/25	Konfirmantfest 23.4.25
11/25	Årsmøte for kyrkjelyden
12/25	Salmebøker med stor skrift
13/25	Bruk av sosiale medier i kyrkjelyden
14/25	Eventuelt
15/25	Evaluering av dei siste gudstenestene
16/25	Planlegging av gudstenestene
17/25	Fasteaksjonen og utlodninga
18/25	Bruk av sosiale medier i kyrkjelyden
19/25	Godkjenning av årsrekskap 2024
20/25	Årsrapport 2024
21/25	Vipps og takkoffer
22/25	Eventuelt
24/25	Evaluering av dei siste gudstenestene
25/25	Planlegging av gudstenester framover
26/25	Årsrekskap
27/25	Årsrapport
28/25	Konfirmantfesten 23. april
29/25	Lysekrona i Røvik kirke
30/25	Om årsmøtet 7. mai Åkerlehaugen
31/25	Om fasteaksjonen
32/25	Orienteringssaker
33/25	Evaluering av dei siste gudstenestene
34/25	Gudstenester framover
35/25	Oppsummering av fasteaksjonen og konfirmantfesten
36/25	Eventuelt
38/25	Evaluering av dei siste gudstenesten
39/25	Planlegging av gudstenester framover
40/25	Første soknerådsmøte til hausten
41/25	Dåpsrommet i Røvik
42/25	Offer i sommer og til hausten

43/25	Eventuelt
44/25	Evaluering av dei siste gudstenestene
45/25	Planlegging av gudstenester framover
46/25	Plan for kyrkjemusikk i Røvik og Veøy sokn
47/25	Orientering om den økonomiske situasjonen pr no
48/25	SOME
49/25	Kirka vår- slutføring
50/25	Eventuelt
51/25	Evaluering av dei siste gudstenestene
52/25	Planlegging av gudstenester framover
53/25	Evaluering av dei siste gudstenestene
54/25	Planlegging av gudstenester framover
55/25	Kirkevertinstruksen
56/25	Menighetens misjonsprosjekt
57/25	Eventuelt
58/25	Evaluering av dei siste gudstenestene
59/25	Gjennomgang av gudstenestelista framover
60/25	Offer 2026
61/25	Møteplan våren 2026
62/25	Nedsetjing av komite til å ordne med kyrkjevertar og kyrkjekaffi
63/25	Budsjett 2026
64/25	Fasteaksjonen 2026
65/25	Kyrkjemusikalsk plan
67/25	Fordeling av renteinntekter for 2025

*Merk: Det mangler noen saksnummer. Disse er uteglemt/hoppet over og er ikke knyttet til konkrete saker*

# **RØVIK OG VEØY MENIGHETSRAÐ**

**REGNSKAP  
2025**

## ØKONOMISK OVERSIKT - DRIFT

	Note	Regnskap 2 025	Reg. budsjett	Oppr. budsjett	Regnskap 2 024
<b>Inntekter</b>					
Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter		27 750	27 000	27 000	24 000
Salg av driftsmidler/fast eiendom		-	-	-	-
Refusjoner/overføringer		716	-	-	-
Kalk. inntekt ved komm. tj.ytingsavtale		-	-	-	-
Statlige tilskudd		-	-	-	-
Rammeoverføring/tilskudd fra egen kommune		-	-	-	-
Tilskudd fra fellesråd/menighetsråd		9 000	10 000	10 000	10 000
Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler		133 489	90 500	90 500	93 559
<b>Sum driftsinntekter</b>		<b>170 955</b>	<b>127 500</b>	<b>127 500</b>	<b>127 559</b>
<b>Utgifter</b>					
Lønn og sosiale utgifter		-	-	-	-
Kjøp av varer og tjenester		95 707	85 000	85 000	60 868
Refusjoner/overføringer		-	-	-	-
Kalk. utg. ved komm. tj.ytingsavtale		-	-	-	-
Tilskudd og gaver		1 816 684	1 680 679	1 680 679	1 918 120
<b>Sum driftsutgifter:</b>		<b>1 912 391</b>	<b>1 765 679</b>	<b>1 765 679</b>	<b>1 978 988</b>
<b>Brutto driftsresultat:</b>		<b>-1 741 436</b>	<b>-1 638 179</b>	<b>-1 638 179</b>	<b>-1 851 429</b>
Renteinntekter og utbytte	3	97 233	75 000	75 000	207 604
Mottatte avdrag på utlån		-	-	-	-
Renteutgifter og låneomkostn.		-	-	-	-
Avdrag på lån		-	-	-	-
Utlån, kjøp av aksje, andeler o.l.		-	-	-	-
<b>Netto finansinntekter/-utgifter</b>		<b>97 233</b>	<b>75 000</b>	<b>75 000</b>	<b>207 604</b>
Avskrivninger		-	-	-	-
Motpost avskrivninger		-	-	-	-
<b>Netto driftsresultat</b>		<b>-1 644 203</b>	<b>-1 563 179</b>	<b>-1 563 179</b>	<b>-1 643 825</b>
<b>Interne finansieringstransaksjoner:</b>					
Bruk av udisponert fra tidl. år (overskudd)		95 894	95 894	95 894	60 110
Bruk av disposisjonsfond		-	-	-	-
Bruk av bundne fond		1 752 283	1 638 179	1 638 179	1 858 846
<b>Sum bruk av avsetninger</b>		<b>1 848 177</b>	<b>1 734 073</b>	<b>1 734 073</b>	<b>1 918 956</b>
Avsatt til dekning fra tidligere år (underskudd)		-	-	-	-
Avsatt til disposisjonsfond	1	95 894	170 894	170 894	60 110
Avsatt til bundne fond	2	3 234	-	-	119 128
Overført til investeringsregnskapet		-	-	-	-
<b>Sum avsetninger</b>		<b>99 128</b>	<b>170 894</b>	<b>170 894</b>	<b>179 238</b>
<b>REGNSKAPSMESSIG MINDREFORBRUK (OVERSKUDD)</b>		<b>-104 846</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-95 893</b>
<b>REGNSKAPSMESSIG MERFORBRUK (UNDERSKUDD)</b>		<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

## BALANSE

	Note	Regnskap 2025	Regnskap 2024
<b>EIENDELER:</b>			
<b>Omløpsmidler</b>			
<i>Kortsiktige fordringer</i>		197	296
213080001 Interimskonto inntekt		197	296
<i>Kasse, bankinnskudd</i>		892 638	2 557 476
210320001 DNB - drift - 1506.29.12739		892 638	2 557 476
<b>SUM EIENDELER:</b>		<b>892 835</b>	<b>2 557 772</b>
<b>EGENKAPITAL OG GJELD:</b>			
<b>Egenkapital</b>			
<i>Disposisjonsfond</i>	1	342 426	246 532
256080001 Disposisjonsfond		329 147	233 253
256080002 Bolsøyakomiteen		13 279	13 279
<i>Bundne driftsfond</i>	2	434 312	2 187 338
251080001 Veøy gamle kirke		41 933	44 148
251080002 Prestegardsfondet-Veøy kyrkje		288 500	288 500
251080003 Inventar - Veøy kirke		24 902	24 902
251080004 Orgel Røvik kirke		78 977	75 743
251080005 Bolsøya kapellkirke		-	1 754 045
<i>Regnskapsmessig mindreforbruk (Udisp. overskudd)</i>		104 846	95 894
259500124 Mindreforbruk (overskudd) 2024		-	95 894
259500125 Mindreforbruk (overskudd) 2025		104 846	-
<b>Gjeld</b>			
<i>Annen kortsiktig gjeld</i>		11 251	28 008
235200001 Leverandørgjeld		11 251	28 008
<b>SUM EGENKAPITAL OG GJELD:</b>		<b>892 835</b>	<b>2 557 772</b>

## REGNSKAPSPRINSIPPER

Røvik og Veøy menighetsråd fører sitt regnskap etter de kommunale regnskapsprinsipper nedfelt i Forskrift om økonomiforvaltningen i sokn i Den norske kirke.

Anordningsprinsippet gjelder i kommunal sektor og betyr at all tilgang og bruk av midler i løpet av året som vedrører menighetsrådets virksomhet, skal fremgå av driftsregnskapet.

Driftsregnskapet viser driftsutgifter og driftsinntekter i menighetsrådet og regnskapsresultatet for året.

Videre er regnskapet ført etter bruttoprinsippet. Det betyr at det ikke er gjort fradrag i inntekter for tilhørende utgifter og heller ikke fradrag i utgifter for tilhørende inntekter. Dette betyr at aktiviteten i menighetsrådet kommer frem med riktig beløp.

### NOTE 1

#### DISPOSISJONSFOND

Disposisjonsfond pr. 01.01.25		246 532
<u>Avsatt i driftsregnskapet:</u>		
Mindreforbruk 2024	95 894	95 894
<b>Disposisjonsfond pr. 31.12.25</b>		<b>342 426</b>

### NOTE 2

#### BUNDNE DRIFTSFOND

Bundne driftsfond pr. 01.01.25		2 187 338
<u>Brukt i driftsregnskapet:</u>		
Honorar gudstjeneste, Veøy gml kirke	-2 215	
Saldo Bolsøya kapellkirke overføres drift	-1 762	
Overføring til Bolsøya Idrettslag, Bolsøya kapellkirke	-1 752 283	-1 756 260
<u>Avsatt i driftsregnskapet:</u>		
Overføring av offer, Veøy gml kirke		
Renteberegning orgel Røvik kirke	3 234	3 234
<b>Bundne driftsfond pr 31.12.25</b>		<b>434 312</b>

**NOTE 3**  
**RENTEINNEKTER**

	2025	2024
Renteinntekter	97 233	207 604

Molde, 20. februar 2026

*Ingrid Margrete Winter-Hjelm*

.....  
Ingrid Margrethe Winter-Hjelm  
Administrasjonsleder

## Vedlegg - DRIFTSREGNSKAP 2025 - pr art

	Regnskap 2 025	Buds(end) 2 025	Regnskap 2 024
111001 Aktivitetsutgifter	47 767	44 000	33 020
112003 Kjøp av matvarer	7 596	10 000	8 487
112001 Annet forbruksmateriell	1 119	1 000	295
113002 Bankomkostninger	3 623	4 000	3 751
114001 Annonser, informasjon, reklame	2 557	1 000	1 059
119502 Kontingenter og lisenser, medlemsbidrag	756	1 000	756
120001 Kjøp av inventar, utstyr og maskiner	3 125	-	-
127001 Konsulenttjenester	8 316	9 000	7 860
127002 Honorar, ikke oppgavepliktig	20 848	15 000	5 640
145001 Tilskudd/gaver til menighetsråd	-	-	-
146501 Overføring av offer til andre	46 239	42 500	43 281
146502 Overføring av innsamlede midler til andre	31 755	-	-
147002 Tap på krav	800	-	1 600
147001 Overføring til andre	1 737 890	1 638 179	1 873 239
153001 Dekn tidligere års negative driftsresultat	-	-	-
154001 Avsetning til disposisjonsfond	95 893	170 894	60 110
155001 Avsetning til bundne driftsfond	3 234	-	119 128
158001 Regnskapsmessig mindreforbruk	104 846	-	95 893
<b>Sum utgifter</b>	<b>2 116 364</b>	<b>1 936 573</b>	<b>2 254 119</b>
161001 Deltakerbetaling	24 750	-27 000	-24 000
162001 Salgsinntekt u/mva	3 000	-	-
174001 Refusjon fra fellesråd	-	-	-
175001 Refusjon fra menighetsråd	716	-	-
184001 Tilskudd fra fellesråd	9 000	-10 000	-10 000
186001 Offer - egen virksomhet	53 333	-48 000	-49 978
186501 Offer - annen virksomhet	46 239	-42 500	-43 281
186502 Innsamling til andre utenom gudstjenester	31 755	-	-
187001 Tilskudd fra andre	1 762	-	-
187002 Gaver	400	-	-300
190001 Renter bankinnskudd	97 233	-75 000	-207 604
193001 Disp. av tidl. års ikke disp. overskudd	95 893	-95 894	-60 110
194001 Bruk av disposisjonsfond	-	-	-
195001 Bruk av bundne driftsfond	1 752 283	-1 638 179	-1 858 846
198001 Regnskapsmessig merforbruk(underskudd)	-	-	-
<b>Sum inntekter</b>	<b>2 116 364</b>	<b>-1 936 573</b>	<b>-2 254 119</b>
<b>TOTALT</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

**Vedlegg - DRIFTSREGNSKAP 2025 (pr ansvar)**

	Regnskap 2 025	Buds(end) 2 025	Regnskap 2 024
<b>Ansvar: 30000 Undervisning</b>			
111001 Aktivitetsutgifter	6 584	9 000	4 479
112001 Annet forbruksmateriell	-	-	-
112003 Matvarer	991	1 000	490
161001 Deltakerbetaling	-1 550	-	-
184001 Tilskudd fra fellesråd	-9 000	-10 000	-10 000
186502 Innsamling til andre utenom gudstjenester	-	-	-
<b>Sum ansvar 30000 Undervisning</b>	<b>-2 975</b>	<b>0</b>	<b>-5 031</b>
<b>Ansvar: 31000 Konfirmantarbeidet</b>			
111001 Aktivitetsutgifter	19 779	21 000	15 871
112001 Annet forbruksmateriell	-	-	-
112003 Matvarer	3 923	6 000	5 416
146502 Overføring av innsamlede midler til andre	-	-	-
161001 Deltakerbetaling	-23 200	-27 000	-24 000
175001 Refusjon fra menighetsråd	-716	-	-
186502 Innsamling til andre utenom gudstjenester	-	-	-
187001 Tilskudd fra andre	-	-	-
<b>Sum ansvar 31000 Konfirmantarbeidet</b>	<b>-214</b>	<b>0</b>	<b>-2 713</b>
<b>Ansvar: 11000 Bolsøyakomiteen</b>			
111001 Aktivitetsutgifter	503	1 000	-
112003 Matvarer	252	-	-
113002 Bankomkostninger	2	-	-
146501 Overføring av offer til andre	-	1 500	-
146502 Overføring av innsamlede midler til andre	-	-	-
162001 Salgsinntekt uten mva.	-3 000	-	-
186001 Offer - egen virksomhet	-1 650	-1 000	-2 550
186501 Offer - annen virksomhet	-	-1 500	-
186502 Innsamling til andre utenom gudstjenester	-	-	-
<b>Sum ansvar 11000 Bolsøyakomiteen</b>	<b>-3 893</b>	<b>0</b>	<b>-2 550</b>